

ИЗВЕШТАЈ ДИРЕКТОРА О РАДУ

за период од септембра 2020. до марта 2021. године

У периоду од септембра до марта текуће школске године послове и радне задатке обављао сам у складу са планом и програмом рада директора по одређеним областима као и у складу са законом, прописима и правилницима. У току рада руководио сам се активностима предвиђеним годишњим и развојним планом школе.

У овом периоду одржане су пет седнице школског одбора, пет седница наставничког већа, три седнице савета родитеља, неколико састанака педагошког колегијума, тимова, одељењских већа, стручног актива за разредну наставу, састанци са помоћним радницима и другим запосленима у школи. Одржавани су састанци и са тимом за естетско уређење школе, као и са представницима установа културе и других установа и организација. Све састанке редовно сам припремао и одржавао. Присуствовао сам свим састанцима са представницима Министарства просвете и градске власти. Услед настале ситуације, а везано за пандемију КОВИД-а 19 све време сам одржавао контакт са колегама на више вибер група, пре свега групи наше школе као и групи директора на територији града Лесковца. Уредно сам пратио и одговарао на све мејлове из Министарства просвете и Школске управе Лесковца и о свим битним детаљима обавештавао запослене у школи.

Редовно пратим реализацију плана стручног усавршавања запослених и учествујем у самовредновању рада школе.

У датом периоду успешно сам сарађивао са родитељима и старатељима ученика при чему смо решавали бројна питања која су од изузетног значаја за правилан развој ученика и у складу са новонасталом ситуацијом трудио се да им олакшам праћење наставе на даљину, дам одговоре на постављена питања и заједно са својим колегама будем им подршка.

У овом период без обзира на тешку епидемиолошку ситуацију одржана су такмичења. Ученици наше школе учествовали су на великом броју такмичења и показали одличне резултатр и то:

Име и презиме ученика	Предмет	Општинско	Окружно	Републичко	Наставник
Ива Бошковић,8/1	Енглески језик	2	2		Снежана Симоновић
Ива Бошковић	Књижевна олимпијада	1			Милена Николић
Ива Бошковић	Српски језик и језичка култура	3			Милена Николић
Димитрије Николић,8/2	Немачки језик	1	2		Драгана Живковић
Димитрије Николић	Хемија	1	3		Слађана Петровић
Димитрије Николић	Математика	3			Гордана П Јовић
Александра Ђокић,7/2	Математика	Похвала, пласман за окружно			Гордана П Јовић
Миљана Стојиљковић, 4.Ораовица	Математика	3, пласман за окружно			Марина Стаменковић
Јован Маринковић,3/1	Математика	3			Гордана Ж Јовић
Виктор Здравковић, 3/1	Математика	3			Гордана Ж Јовић

У овом периоду у школи није било случајева дискриминације, страначког организовања и деловања, а случајеве насиља, злостављања и занемаривања активно сам решавао у сарадњи са стручном службом, Тимом за заштиту деце од злостављања и занемаривања и дискриминације, као и са самим ученицима и њиховим родитељима.

Редовно се ажурира фејсбук страница, сајт школе као и огласна табла, тако да су запослени, родитељи и ученици школе редовно обавештавани о свим питањима везаним за рад установе. Ученици и запослени су по потреби и посебно обавештавани. Школа редовно ажурира податке и у информационом систему Доситеј, а собзиром да је отворен нови информациони систем ЈИСП(јединствени информациони систем просвете) школа је почела са уносом података на време према датом упутству.

Школа је у предходном периоду више пута мењала модел наставе у предметној настави у зависности од упутства које смо добијали од МПНТР, док су ученици млађих разреда похађали све време наставу у школи. Настава се и у једном и у другом случају одвијала несметано уз мале потешкоће које смо решавали у ходу. Школа у настави на даљину користи Гугл учионицу, која се показала као једна од најефикаснијих и веома једноставних за коришћење. Посебно би истакао залагање Александра Стојковића професора физичког васпитања уз чију помоћ смо верификоли налог на G-Suit for education чиме може да се похвали мали број школа.

У школи је процентуално било незнатног броја оболелих радника, а што се тиче ученика није било регистрованих случајева КОРОНА вируса, а број ученика у изолацији због чанова породице је такође процентуално незнатан.

У школски објекат и двориште у овом периоду се инвестирало:

-Санација постојеће цевне мреже централног грејања у матичној школи. Радови су завршени на време и по договору тако да нисмо имали проблема са почетком грејне сезоне.

-Такође наставили смо са променом врата учионица тако да су сада промењена врата на спрату и замењени гелендери на степеништу школе.

-До краја школске године очекује нас и комплетно реновирање вецца и доградња кабина за наставнике.

У овом периоду имао сам веома успешну сарадњу са установама културе, као и са другим установама и предузећима у граду.

Припремао сам и пројекте у сарадњи са запосленима. Наставници наше школе припемали су часове за платформу РТС Планета И то Јелена Стаменковић професор

разредне наставе, Ивана Ранђеловић професор историје и Ивана Стаменковић професор биологије. Сви часови су прихваћени и похваљени. Нарочито је стављен акценат на хигијенске услове у школи и заштиту деце и упошљеника од Корона вируса, а све у складу са препорукама Кризног штаба и надлежног министарства.

Сва финансијска потраживања у овом периоду школа је редовно измиривала, а набавке материјала за одржавање хигијене, поправке и одржавање објекта и инвентара, административни и канцеларијски материјал, путни трошкови запослених, јубиларне награде, отпремнина, солидарна помоћ, телефон и интернет, банчане провизије, осигурање имовине, комуналне услуге и др. вршене су у складу са финансијским планом школе који је донет на основу буџета града.

Овом приликом захваљујем се свим запосленима у школи, родитељима, ученицима, члановима Школског одбора и Савета родитеља од којих сам имало разумевање, помоћ и подршку у раду у измењеним условима.

Директор школе,
Ненад Младеновић